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1.1 Uréi, zda mize$ dany trojihelnik sestrojit. Trojuhelniky, kieré Ize sestrojit, narysuj.

A BST:IRSI= 3cm ISTI= 3cm ITRIZ 5 CM i
A ABC:1ABI =65 mm IBCl=24 mm [ICAlI= 4 CM .o
A EFG:IEFl= 8cm IFGI=36mm [EGI =42 MM ...cccocoiiiiimiiininii e
A OPQ: 10PI =45 mm 1PQI=18mm 10QlI= 2 CM ..ooiiiiiiiiiiiieiii e
A KIM:IKLI= 5cm ILMl= 5cm KMl = 5 CM i

TROJUHELNIKOVA NEROVNOST

Vytvof zapis nékolika trojihelniki, které Ize sestrojit.

5. | Pomoci konstrukce zjisti, zda miiZze$ narysovat trojuhelnik RST, kde IRSI = 2 cm, ISTl =2 cm,

ITRI = 5 cm. Zdiivodni vysledek své prace.

, 3 Odpovéz na otazky, odpovéd je bud ANO, nebo NE. Vyber spravnou odpovéd, pfifad k ni

X X
T R

pismeno z tabulky a poskladej tajenku

Alter
Alter 1. dil

Otazky

1 Aby vznikl v trojuhelniku bod A, musi platit, Ze soucet velikosti stran
* b acmusi byt vétsi nez strana a.

2. Obdobné zavéry mizeme vyslovit pro bod B a C.

3 Vlastnost trojuhelniku, Ze soudet délek dvou stran je vétsi nez délka
*  strany tfeti, nazyvame trojuhelnikova rovnost.

4. Mazes sestrojit trojuhelnik s témito délkami stran: 2 cm, 6 cm, 11 cm?

5. Mizes sestrojit trojuhelnik s témito délkami stran: 6 cm, 7 cm, 8 cm?

6 Kdyz sestrojim pravouhly trojihelnik, plati pro ného trojuhelnikova
*  nerovnost?

7 Rovnoramenny trojuhelnik ma véechny strany stejné dlouhé. Proto u
" ného mlzeme pouZit trojihelnikovou nerovnost.
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